
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE SPORT AUTOGRAPH AUCTION 
 

Wednesday 14th June 10am 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo pictured during the London Olympics 2012. Good condition Est. £20 - 30 

2 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating. Good condition Est. £20 - 30 

3 - Boxing Jack Catterall signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

4 - Boxing Paul Smith signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

5 - Boxing Gerry Cooney signed 12x8 colour photo pictured during his word title fight with Larry Holmes. Good condition Est. £8 - 10 

6 - Football Frank Lampard signed 12x8 colour photo pictured with the Champions League trophy during his playing days with Chelsea. Good condition 

Est. £8 - 10 

7 - Football Anthony Gordon signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Newcastle United. Good condition Est. £8 - 10 

8 - Football Ruben Dias signed 12x8 inch Manchester City colour photo pictured celebrating with the Premier League trophy. Good condition Est. £8 - 10 

9 - Football Matteo Politano signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Napoli. Good condition Est. £8 - 10 

10 - Football Nathan Bishop signed Manchester United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

11 - Football Zack Steffen signed 12x8 inch Middlesbrough colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

12 - Football Dean Henderson signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Nottingham Forest. Good condition Est. £8 - 10 

13 - Football Aaron Hughes signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Northern Ireland. Good condition Est. £8 - 10 

14 - Football Michael Smith signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Norther Ireland. Good condition Est. £8 - 10 

15 - Football Daniel Podence signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Wolverhampton Wanderers. Good condition Est. £8 - 10 

16 - Football Raul Jimenez signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Wolverhampton Wanderers. Good condition Est. £8 - 10 

17 - Football Giovanni Reyna signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for the U.S.A. Good condition Est. £8 - 10 

18 - Football Ross Stewart signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Sunderland. Good condition Est. £8 - 10 

19 - Football Darren Fletcher signed 12x8 inch colour photo pictured with Champions League Trophy while playing for Manchester United. Good condition 

Est. £8 - 10 

20 - Football Dwight Yorke signed 12x8 colour photo pictured with the Champions League trophy while playing for Manchester United. Good condition 

Est. £8 - 10 

21 - Football Takumi Minamino signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Liverpool. Good condition Est. £8 - 10 

22 - Football Leon Bailey signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Aston Villa. Good condition Est. £8 - 10 

23 - Football Kye Rowles signed 12x8 inch colour photo picture in action for Australia. Good condition Est. £8 - 10 

24 - Football Danny Ings signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Aston Villa. Good condition Est. £8 - 10 

25 - Football Rodrigo signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Leeds United. Good condition Est. £8 - 10 

26 - Formula One Will Buxton signed 12x8 inch colour photo. Will Buxton (born 14 February 1981) is a British Formula One digital presenter and reporter 

who works for Liberty Media. Good condition Est. £8 - 10 

27 - Boxing Joseph Parker signed Everlast red boxing glove. Joseph Dennis Parker, OM (born 9 January 1992) is a New Zealand professional boxer. He 

is the current Commonwealth Heavyweight Champion, and he held the WBO heavyweight title from 2016 to 2018. Good condition Est. £20 - 30 

28 - Boxing David Light signed Lonsdale Red Boxing glove. David Light (born 13 November 1991) is a New Zealand professional boxer. As an amateur, 

he competed in the men's heavyweight division at the 2014 Commonwealth Games in Glasgow where he won the silver medal against Canada's Samir El 

Mais. And Professionally, Light is a former WBO World Cruiserweight title contender, where he fought Lawrence Okolie in March 2023. Good condition 

Est. £20 - 30 

29 - Boxing Lawrence Okolie signed Lonsdale boxing glove. Lawrence Okolie (born 16 December 1992) is a British professional boxer who held the 

World Boxing Organization (WBO) cruiserweight title from 2021 to May 2023. At regional level, he held the Commonwealth title twice between 2018 and 

2019; the British title from 2018 to 2019; and the European title in 2019. Good condition Est. £20 - 30 

http://www.thesaleroom.com/


 

 

30 - Boxing Liam Smith signed Lonsdale red boxing glove. Liam Mark Smith (born 27 July 1988) is a British professional boxer. He held the WBO light 

middleweight title from 2015 to 2016. At regional level, he has held multiple light middleweight championships, including the British and Commonwealth 

titles between 2012 and 2015. Liam is the younger brother of Paul Smith and Stephen Smith, and the older brother of Callum Smith; all of whom are 

professional boxers. Good condition Est. £20 - 30 

31 - Boxing Roy Jones Jnr signed Lonsdale red boxing glove. Roy Levesta Jones Jr. (born January 16, 1969) is an American professional boxer who 

holds dual American and Russian citizenship. He has held multiple world championships in four weight classes, including titles at middleweight, super 

middleweight, light heavyweight, and heavyweight, and is the only boxer in history to start his professional career at light middleweight and go on to win a 

heavyweight title. As an amateur boxer he represented the United States at the 1988 Summer Olympics, winning a light middleweight silver medal after 

one of the most controversial decisions in boxing history. Good condition Est. £30 - 40 

32 - Boxing Frazer Clarke signed Lonsdale red boxing glove. Good condition Est. £20 - 30 

33 - Football Erik Ten Hag signed Manchester United replica home shirt size medium. Good condition Est. £40 - 50 

34 - Football Fabio Carvalho signed Liverpool replica home shirt size medium. Good condition Est. £40 - 50 

35 - Football Willian signed Arsenal replica home shirt size large. Good condition Est. £40 - 50 

36 - Football Ray Wilson signed Everton retro number 3 football shirt size medium. Good condition Est. £40 - 50 

37 - Football Raul Jimenez signed Wolverhampton Wanderers replica home shirt size small. Good condition Est. £40 - 50 

38 - Football John McGinn signed Aston Villa replica home shirt size small. Good condition Est. £40 - 50 

39 - Football Rodrigo De Paul signed Atletico Madrid replica home shirt size large. Good condition Est. £40 - 50 

40 - Football Kalvin Phillips signed Manchester City replica home shirt size XXL. Good condition Est. £40 - 50 

41 - Football Nicolas Pepe signed Arsenal replica home shirt size XL. Good condition Est. £40 - 50 

42 - Football Marcel Sabitzer signed Manchester United replica home shirt size medium. Good condition Est. £40 - 50 

43 - Football Manchester City Legends multi signed replica home shirt includes over 20 fantastic signatures such as Joe Corrigan, Tony Book, Ian 

Brightwell, Peter Barnes plus many more great names. Size 15/16 years. Good condition Est. £40 - 50 

44 - Football John McGinn signed Aston Villa replica home shirt size small. Good condition Est. £40 - 50 

45 - Football Vitalii Mykolenko signed Everton replica home shirt size large. Good condition Est. £40 - 50 

46 - Football Sheffield United multi signed replica home shirt size small includes 4 signatures. Good condition Est. £40 - 50 

47 - Football Tom Lawrence signed Ranger's home shirt size XL. Good condition Est. £30 - 40 

48 - Football John Lundstram signed Ranger's replica home shirt size Large. Good condition Est. £30 - 40 

49 - Football Connor Goldson signed Ranger's replica home shirt size XL. Good condition Est. £30 - 40 

50 - Football Scott Arfield signed Ranger's replica home shirt size XL. Good condition Est. £30 - 40 

51 - Football Scott Wright signed Ranger's replica home shirt size large. Good condition Est. £30 - 40 

52 - Football Jon McLaughlin signed Ranger's replica home shirt size XL. Good condition Est. £30 - 40 

53 - Football Borna Barisic signed Ranger's replica home shirt size large. Good condition Est. £30 - 40 

54 - Football Borna Barisic signed Ranger's replica home shirt size large. Good condition Est. £30 - 40 

55 - Football Giovanni van Bronckhorst signed Ranger's replica home shirt size XL. Good condition Est. £30 - 40 

56 - Boxing Carmen Basilio collection 3 signed items includes signed 6x4 Legends of Boxing Illustrated card, 8x6 signed black and white photo and a 

signed 6x4 signed album page dedicated. Good condition Est. £10 - 12 

57 - Boxing Frank Bruno signed 6x4 album page and 4x2 phot affixed to A4 sheet. Good condition Est. £4 - 6 

58 - Boxing Frank Bruno signed 6x4 promo card and 6x4 colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £4 - 6 

59 - Boxing George Carpentier 1921 vintage postcard with PRINTED AUTOGRAPH Light Heavyweight Champion and Boxing Hall of Famer, Issued By: 

A, Noyer Studios of Paris, France. Good condition Est. £6 - 8 

60 - Boxing Henry Cooper signed 6x4 black and white Warner Holidays promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

61 - Boxing Curtis Cokes signed 10x8 black and white vintage promo photo. Curtis Cokes (June 15, 1937 - May 29, 2020) was a boxer from Dallas, 

Texas, United States. Cokes was the simultaneous WBA, WBC and The Ring World Welterweight Champion, and he was famous for his training regimen, 

which he also imposed on other boxers training with him. Good condition Est. £10 - 12 

62 - Boxing Alan Minter signed 6x4 album page and two black and white photos affixed to a4 sheet. Good condition Est. £4 - 6 

63 - Boxing Gene Fullmer signed 8x6 black and white photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 12 

64 - Boxing Muhammad Ali signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 50 

65 - Boxing Chris Eubank signed 6x4 The Ultimate Gladiator Promo illustration card and TLS. Good condition Est. £10 - 12 

66 - Boxing Ross Minter signed 6x4 album page and colour photo affixed to a4 sheet. Good condition Est. £4 - 6 

67 - Boxing Nino Benvenuti signed 6x4 colour promo photo and 8x4 black and white photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

68 - Boxing Larry Holmes and Gerry Cooney 10x8 signed colour photo pictured during their world heavyweight title fight. Good condition Est. £20 - 30 

69 - Boxing Derek Sweet D Williams signed 8x6 vintage black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

70 - Boxing Dave McAuley signed 6x4 colour promo photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

71 - Boxing Gary Mason signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

72 - Boxing Lloyd Honeyghan signed 6x4 irregular cut magazine photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

73 - Boxing John Conteh signed 10x8 inch colour promo photo dedicated, and TLS dated 6.3.05. Good condition Est. £8 - 10 

74 - Boxing Freddie Mills and Ted Broadribb signed Vintage Westover Ice Rink Boxing Tournament programme dated November 23rd, 1938, complete 

with two black and white photos. Good condition Est. £30 - 40 

75 - Boxing Michael Aldis signed album page cutting and colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £4 - 6 

76 - Boxing James Chunky DeGale signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

77 - Rugby Union England v Scotland Twickenham 1991 multi signed vintage programme includes many of the England team great names such as Will 

Carling, Jeremy Guscott, Dean Richards, Peter Winterbottom, Brian Moore, Rob Andrew plus many more. Good condition Est. £10 - 12 



 

 

78 - Rugby Union Dewi Morris signed 8x6 colour England promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

79 - Rugby Union Rob Andrew signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

80 - Rugby Union Tony Underwood signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

81 - Rugby Union Tim Rodber signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

82 - Rugby Union Jason Leonard signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

83 - Rugby Union Dean Richards signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

84 - Rugby Union Damian Hopley signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

85 - Rugby Union Phil De Glanville signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

86 - Rugby Union Jonathan Callard signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

87 - Rugby Union Ben Clarke signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

88 - Rugby Union Martin Johnson signed 8x6 inch England colour promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

89 - Snooker Dennis Taylor signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

90 - Snooker Anthony Hamilton signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

91 - Snooker Billy Snaddon signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

92 - Snooker Patrick Wallace signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

93 - Snooker Dominic Dale signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

94 - Snooker Michael Judge signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

95 - Snooker Alain Robidoux signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

96 - Snooker Anthony Davies 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

97 - Snooker David Gray signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

98 - Snooker Mark King signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

99 - Snooker Mark Williams signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

100 - Snooker Ken Doherty signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

101 - Snooker Gary Wilkinson signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

102 - Snooker Darren Morgan signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

103 - Snooker Fergal O'Brien signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

104 - Snooker Marco Fu signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

105 - Snooker Drew Henry signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

106 - Snooker Joe Perry signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

107 - Snooker Stephen Hendry signed 8x6 colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

108 - Athletics Paula Radcliffe signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

109 - Athletics Sally Gunnell signed 6x4 colour photo dedicated and signed album page affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

110 - Athletics David Moorcroft signed 6x4 colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

111 - Cricket Fred Trueman signed 7x4 inch black and white promo photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

112 - Athletics Linford Christie signed 8x4 colour photo and 8x6 colour promo photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 12 

113 - Rugby Union Jonny Wilkinson signed 6x4 Adidas promo photo. Good condition Est. £10 - 12 

114 - Athletics Roger Black 8x6 inch colour photo dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

115 - Snooker Steve Davis signed 8x6 inch colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

116 - Cricket Dickie Bird signed Magazine page affixed to A4 sheet. Good condition Est. £4 - 6 

117 - Rowing Steve Redgrave signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

118 - Rowing Mathew Pinsent signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

119 - Cricket Middlesex multi signed 12x8 inch team sheet includes 14 great signatures Mike Gatting, John Embury, Phil Tufnell, Angus Fraser, Mark 

Ramprakash all included. Good condition Est. £10 - 12 

120 - Rowing James Cracknell signed 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

121 - Athletics Jonathan Edwards signed 6x4 Aasics black and white promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

122 - Athletics colin Jackson signed 6x4 Aasics colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

123 - Motor Racing Stirling Moss signed 6x4 Mercedes Black and white promo photo and TLS dated 14th Feb 1992. Good condition Est. £16 - 20 

124 - Motor Racing Jackie Stewart signed 8x6 colour photo and Jaguar Compliments slip affixed to A4 sheet. Good condition Est. £16 - 20 

125 - Cricket Alec Stewart signed 6x4 colour Surrey promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

126 - Rugby Union signed 6x4 black and white promo photo dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

127 - Athletics Sebastian Coe signed 6x4 colour promo photo dedicated and House of Lords compliments slip affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 

- 10 

128 - Motor Racing Martin Brundle signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

129 - Athletics Sir Roger Bannister signed album page and two black and white photos affixed to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 12 

130 - Basketball Hakeem Olajuwon signed 6x4 album page and 4x3 colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £12 - 14 

131 - Tennis Lori McNeil signed 6x4 album page affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

132 - Football Les Ferdinand signed Tottenham Hotspur 6x4 colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

133 - Show Jumping Harvey Smith signed album page and colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

134 - Rugby Union Bill Beaumont signed album page and black and white photo affixed to A sheet. Good condition Est. £6 - 8 

135 - Snooker Ronnie O'Sullivan signed 6x4 black and white promo photo and album page cutting affixed to A4 sheet. Good condition Est. £12 - 14 

136 - Equestrian Lucinda Green signed album page and black and white photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

137 - Cycling Nicole Cooke signed two signed 6x4 colour photos dedicated. Nicole Denise Cooke, MBE (born 13 April 1983) is a Welsh former 

professional road bicycle racer and Commonwealth, Olympic and World Road race champion. Good condition Est. £8 - 10 

138 - Tennis Martina Navratilova signed 6x4 inch album page and colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

139 - Tennis Conchita Martinez signed 6x4 album page and unsigned colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

140 - Tennis Mark Petchey signed 6x6 inch album page. Good condition Est. £6 - 8 

141 - Tennis Mary Pierce signed 8x6 inch album page. Good condition Est. £6 - 8 

142 - Wrestling Hulk Hogan signed 6x4 inch album page and photo attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 12 

143 - Stunt Man Evel Knievel signed 6x4 inch album page and colour photo attached to A4 sheet. Good condition Est. £20 - 30 

144 - Football Alan Shearer signed 6X3 Umbro promo photo card. Good condition Est. £8 - 10 

145 - Athletics Dame Mary Peters signed 8x6 inch black and white dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

146 - Cycling Chris Hoy signed 6x4 inch colour Sky promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

147 - Athletics Daley Thompson signed 7x5 inch colour montage photo. Good condition Est. £8 - 10 

148 - Olympics Tim Brabants signed 7x5 inch colour photo pictured with his Olympic gold medal. Good condition Est. £8 - 10 

149 - Olympics Rebecca Romero signed two colour photos affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

150 - Football Mick McCarthy signed 6x4 album page and colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

151 - Football Ian Holloway signed 6x4 inch album page and three colour photos affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

152 - Athletics Christine Ohuruogu signed Team GB Beijing 2008 cover. Good condition Est. £8 - 10 

153 - Athletics Linford Christie signed 8x6 inch colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

154 - Football Paul Lambert signed album page and colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £6 - 8 

155 - Golf Graeme McDowell signed 16x12 inch colour photo pictured celebrating with the Ryder Cup. Good condition Est. £8 - 12 

156 - Snooker Joe Johnson signed 16x12 inch 1986 World Champion colour montage photo. Good condition Est. £8 - 12 

157 - Snooker Ken Doherty signed 16x12 inch 1987 World Champion colour montage photo. Good condition Est. £8 - 12 

158 - Boxing Ken Buchanan signed 16x12 inch British Boxing legend black and white montage print. Good condition Est. £8 - 12 

159 - Boxing Steve Robinson signed 16x12 inch WBO and EBU Featherweight Champion colourised montage print. Good condition Est. £8 - 12 

160 - Boxing Richie Woodhall signed 16x12 inch colour montage print. Good condition Est. £8 - 12 

161 - Boxing Charlie Magri signed 16x12 inch British Boxing Legend colourised print. Good condition Est. £8 - 12 

162 - Boxing Dave Boy Green signed 16x12 British Boxing Legend colourised print. Good condition Est. £8 - 12 

163 - Boxing Muhammad Ali signed 9x7 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £40 - 50 

164 - Cricket Don Bradman signed Australia v India First Test Brisbane 199192 series FDC PM The Gabba 2 DEC 1991 Woolloonga BBA Q 4102. Good 

condition Est. £30 - 40 

165 - Cricket Viv Richards signed 10x8 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £18 - 20 

166 - Cricket Shane Warne signed 10x8 inch colour photo pictured while playing Test match cricket for Australia. Good condition Est. £14 - 16 

167 - Cricket Stuart Broad signed 12x8 inch colour photo pictured while playing One Day International for England. Good condition Est. £8 - 10 

168 - Cricket Andrew Strauss signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured celebrating scoring his 18th Test century England v Australia 

Lords 2009. Good condition Est. £14 - 16 

169 - Cricket Darren Gough signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured in action England v Australia, Headingly 2001 Match Figures of 

7 wickets for 171 England won by 6 wickets. Good condition Est. £14 - 16 

170 - Cricket Shane Warne signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured celebrating 600th test wicket England v Australia Old Trafford 

2005. Good condition Est. £20 - 30 

171 - Cricket Shane Warne signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured Shane Warne and Andrew Symond celebrating Warne's 700th 

Test wicket having just bowled Andrew Strauss Australia v England Melbourne 26th December 2006. Good condition Est. £20 - 30 

172 - Cricket Michael Vaughan signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured 15th Test Century Old Trafford England v Australia 2005. 

Good condition Est. £14 - 16 

173 - Cricket Mark Ramprakash, Darren Gough and Deon Kruis 16x12 inch framed and mounted colour photo picturing Mark Ramprakash being 

congratulated by Darren Gough and Yorkshire players after scoring his 100th First class century becoming only the 25th player in the history of the game 

to achieve this landmark. Headingly 2nd August 2008. Good condition Est. £18 - 20 

174 - Cricket Mathew Hoggard signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured celebrating becoming 10th English bowler to complete a hat 

trick West Indies v England Kensington Oval Bridgetown Barbados April 2004. Good condition Est. £14 - 16 

175 - Cricket V.V.S Laxman signed 16x12 inch framed and mounted colour photo nicknamed the very very special one of Wisden's five cricketers of the 

year 2002 scored 281 in the second test against Australia Kolkata 20001. Good condition Est. £14 - 16 

176 - Cricket Haseed Hameed Lancashire signed 15x14 inch overall framed and mounted colour photo pictured after making his maiden first class 

century Lancashire v Warwickshire Emirates Old Trafford June 20th /23rd 2016. Good condition Est. £10 - 12 

177 - Cricket Muttiah Muralitharan signed 16x12 inch overall framed and mounted colour photo set a new record in July 2010by becoming the first test 

bowler to take 800 test wickets. Good condition Est. £18 - 20 

178 - Cricket Nasser Hussain signed 16x12 inch overall framed and mounted colour photo pictured scoring 103 not out his 14th test century leading 

England to victory in his last test match before retiring England v New Zealand Lords 2004. Good condition Est. £12 - 14 

179 - Cricket Mark Ramprakash 16x12 inch overall framed and mounted colour photo pictured Headingly 2nd August 2008 celebrating scoring his 100th 

First class century. Good condition Est. £12 - 14 

180 - Cricket V.V.S Laxman signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured Old Trafford 13th Aug. Good condition Est. £14 - 16 

181 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing A.A. Lilley. Chromolithograph print from 'The Empire`s Cricketers'. Played for played for Warwickshire 

between 1894 and 1911. He played 35 Test matches for England between 1896 and 1909. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 inches Good condition 

Est. £80 - 100 



 

 

182 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing Gilbert Jessop Published in 1905 by Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

183 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing G. McGregor Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

184 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing Lord Harris Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

185 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing W.G. Grace Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

186 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing F.S. Jackson Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Glass is Cracked at top lefthand side. Good condition Est. £80 - 100 

187 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing J.J. Kelly Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

188 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing George Hirst Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

189 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing H.K. Foster Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

190 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing Albert Cotter Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

191 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing J Iremonger Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

192 - Cricket. Vanity Fair Print Titled A Flannelled Fighter. Dated Aug 28th, 1902. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in Frame 

Measuring 21 x 14.5 inches. Good condition Est. £8 - 10 

193 - Cricket. Vanity Fair Print Titled The Lobster. Dated May 22nd, 1902. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in Frame Measuring 20.5 

x 16.5 inches overall. Good condition Est. £8 - 10 

194 - Cricket. Sri Lanka 1988 Test Match Winners PRINTED Signatures on Colour Team Photo. Housed in A Frame Measuring 15 x 12 inches Overall. 

Good condition Est. £12 - 14 

195 - Cricket. Geoffrey Boycott Signed Reproduction Painting from Robert Ingpen. Presented to Boycott from MCC President David Jones. Mounted then 

Framed to an overall size of 17 x 13 inches. Good condition Est. £20 - 30 

196 - Cricket. Season 2010 County Captains Multi Signed Autograph Sheet. Includes Luke Sutton, Phillip Mustard, James Foster, Alviro Petersen, Alex 

Gidman, Dominic Cork, Robert Key, Glen Chapple, Matthew Hoggard and others. Housed in a Frame Measuring 18.5 x 14 inches. Good condition Est. 

£14 - 16 

197 - Cricket. Artist Jack Russell MBE Signed Colour Print Titled Cricket on College Field, Limited Edition 120/500. Published by Jack Russell Gallery. 

Housed in Frame Measuring 19.5 x 14.5 inches. Good condition Est. £40 - 50 

198 - Cricket. Colour Print Titled Knowles Hill from the South Devon Cricket Ground. Published by G Diamond of Newton Abbott. Housed in A Frame 

Measuring 15 x 12.5 NO GLASS. Good condition Est. £20 - 30 

199 - Cricket. England And India 100th Test Match, Lords Cricket Ground July 2011 Presentation Piece Housed in A Frame Measuring 21 x 17 inches 

overall. Geoff Boycott Signed on Reverse. Perspex is Damaged in few locations. Good condition Est. £14 - 16 

200 - Cricket. Geoff Boycott Signed on Reverse of Gary Player International Presentation Piece Housed in a Frame Measuring 19 x 14 inches. Good 

condition Est. £14 - 16 

201 - Cricket. Geoff Boycott Signed on Reverse of Original Painting Artwork by Unknown Artist in 1982 Showing Boycotts Home in Boston Spa. Housed 

in a Frame Measuring 18 x 15 inches. Good condition Est. £20 - 30 

202 - Cricket. Geoff Boycott and Artist Mike Stead Signed Geoff Boycott Black and White 504/850 Print. Published by Art Graphics. Good condition Est. 

£30 - 40 

203 - Cricket. Multi Signed Fred Rumsey Happy New Year Ashes Tour 2007 Print Titled Sorry, Skipper, They'd Rather Watch Flintoff. Signed by Bill 

Athey, Andy Lloyd, Gladstone Small, Fred Rumsey and 1 other. Limited Edition 23 of 325. Housed in a Frame Measuring 19.5 x 15 inches overall. Good 

condition Est. £20 - 30 

204 - Cricket. Lakers Test 1956, 19 Wickets, 50th Anniversary Presentation Score Sheet from England Vs Australia at Old Trafford on 2631 July 1956. 

Housed in a Frame Measuring 20 x 16 inches approx. Good condition Est. £14 - 18 

205 - Cricket. County Captains 2012 Multi Signed Autograph Sheet. Includes Wayne Madsen, Philip Mustard, James Foster, Mark Wallace, Alex Gidman, 

James Adams, Robert Key, Glen Chapple, Mathew Hoggard. Marcus Trescothick and others. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 13.5 inches. Good 

condition Est. £12 - 14 

206 - Cricket. 2005 Ashes Winning Captain Michael Vaughan Signed England V Australia First Day Cover with Colour Photos, Professionally Mounted, 

then Framed to An Overall Size of 23 x 17 inches approx. Good condition Est. £12 - 14 

207 - Cricket. Michael Atherton Signed Colour Photo Showing Atherton Leaving the Field for The Last Time Before Retiring From 1st Class Cricket. 

Housed in a Frame Measuring 19.5 x 12 inches. Good condition Est. £16 - 18 

208 - Cricket. Paul Collingwood Signed Colour Photo Showing Collingwood Celebrating his First Double Test Century (206) Australia V England 2006. 

Housed in a Frame Measuring 18.5 x 14 inches. Good condition Est. £14 - 16 

209 - Cricket. Joe Root Signed Colour Photo Showing Root Celebrating Scoring His Maiden Test Century Vs New Zealand at Headingly in May 2013. 

Housed in a Frame Measuring 21 x 16 inches overall. Good condition Est. £20 - 22 

210 - Cricket. Colour Print Showing Famous English Cricketers 1880. Housed in a Frame Measuring 22.5 x 18 inches. Good condition Est. £10 - 12 

211 - Cricket. Vanity Fair Print Titled The Croucher. Dated July 25th, 1901. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 

21.5 x 16 inches. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

212 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Kent. Dated July 16th, 1881. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 20 x 14 

inches. Good condition Est. £8 - 10 

213 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Father. Undated. Published by Bemrose Dalziel Ltd of London. Housed in a Frame Measuring 20 x 14 inches. Good 

condition Est. £8 - 10 

214 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Reggie. Undated. Published by Bemrose Dalziel Ltd of London. Housed in a Frame Measuring 20 x 14 inches. Good 

condition Est. £8 - 10 

215 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Forty-six Centuries in Eleven Years. Undated. Published by Bemrose Dalziel Ltd of London. Housed in a Frame 

Measuring 20 x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

216 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Ranji. Dated August 26th, 1897. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 20 x 14 

inches. Good condition Est. £8 - 10 

217 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Oxford Cricket. Dated June 29th, 1889. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 

20 x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

218 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Yorkshire Cricket. Dated Sept 24th, 1892. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame 

Measuring 20 x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

219 - Cricket. Vanity Fair Print Titled a Century Maker. Undated. Published by Bemrose Dalziel Ltd of London. Housed in a Frame Measuring 20 x 14 

inches. Good condition Est. £8 - 10 

220 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Yorkshire. Dated August 20th, 1903. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 20 x 

14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

221 - Cricket. Vanity Fair Print Titled In His Father's Footsteps. Dated Sept 22nd, 1904. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame 

Measuring 20 x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

222 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Tom. Undated. Published by Bemrose Dalziel Ltd of London. Housed in a Frame Measuring 20 x 14 inches. Good 

condition Est. £8 - 10 

223 - Cricket. Vanity Fair Print Titled An Artful Bowler. Dated Sept 15th, 1904. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 

20 x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

224 - Cricket. Vanity Fair Print Titled Repton, Oxford and Somerset. Dated August 6th, 1903. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a 

Frame Measuring 20 x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

225 - Cricket. Vanity Fair Print Titled The Lobster. Dated May 22nd, 1902. Published by Vincent Brooks, Day and Son. Housed in a Frame Measuring 20 

x 14 inches. Good condition Est. £8 - 10 

226 - Cricket. Geoff Boycott Signed Carrying on The Great Tradition Newspaper Page. Related. Housed in Frame Measuring 17 x 13 inches. Good 

condition Est. £6 - 8 

227 - Cricket. Large Photo Showing Scarborough Cricket Club by Adrian Murrell. Housed in a Frame Measuring 21 x 18 inches overall. Good condition 

Est. £20 - 30 

228 - Cricket. Karl Brown Signed Photo Showing Brown Celebrating 2nd First Class Century (132) Vs Glamorgan on 2124th August 2015. Housed in 

Frame Measuring 18 x 13.5. Good condition Est. £12 - 14 

229 - Cricket. V.V.S. Laxman Signed Colour Photo Showing Laxman, Lord Steinberg and Lancashire Players After Receiving His County Cap Vs Durham 

on 13th August 2009. Housed in A Frame Measuring 18.5 x 14 inches. Good condition Est. £12 - 14 

230 - Cricket. Joe Root Signed Colour Photo Showing Root Celebrating Scoring His Maiden 1st Class Century (160) Vs Sussex on 1720th August 2011. 

Housed in a Frame Measuring 18 x 15 inches. Good condition Est. £16 - 18 

231 - Cricket. Black and White Reproduction Print Titled An Exact Representation of the Game of Cricket. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 13.5. 

From George Shepheard's Sketch Book Circa 1790. Good condition Est. £18 - 20 

232 - Cricket. Colour Reproduction Print Titled William Lillywhite. Housed in a Frame Measuring 15 x 12 inches approx. Good condition Est. £18 - 20 

233 - Cricket. Black and White Vintage Print Showing a Vintage Cricket Player. Housed in a Frame Measuring 15 x 12 inches. Good condition Est. £14 - 

16 

234 - Cricket. A Cricket Match at Marylebone Fields, 1740 Francis Hayman, R.A. (1708 - 1776) Colour Print. Housed in a Frame Measuring 15.5 box 13 

inches. Good condition Est. £20 - 30 

235 - Cricket. Black and White Vintage Reproduction Print Showing 12 Cricketers. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 13.5 inches. Good condition Est. 

£14 - 16 

236 - Cricket. Black and White Vintage Reproduction Print Showing Nicholas Felix. Housed in a Frame Measuring 17 x 13.5 inches approx. Good 

condition Est. £14 - 16 

237 - Cricket. Black and White Vintage Reproduction Print Showing Alfred Mynn Esq and N Felix Esq. Housed in a Frame Measuring 17 x 13 inches. 

Good condition Est. £14 - 16 

238 - Cricket. Colour Print Titled A Cricket Match Between Sussex and Kent. Vintage Print. Housed in a Frame Measuring 18 x 13.5 inches approx 

overall. Good condition Est. £18 - 20 

239 - Cricket. Artist Terry Harrison Signed The County Ground, Worcester Colour Print. Signed in Pencil. Housed in Frame Measuring 19.5 x 12 inches 

overall. Good condition Est. £20 - 30 

240 - Cricket. Vintage Newspaper Page From 1902 Showing Australian Cricket Team in 1902. Some Foxmarks Present. Housed in a Frame Measuring 

13 x 11.5 inches overall. Good condition Est. £20 - 30 

241 - Cricket. Vintage Cricket Print Titled Wisden. Colour Print. Printed by Richard Black. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 14 inches overall. Good 

condition Est. £18 - 20 

242 - Cricket. Colour Print Titled The Golden Age Showing WG Grace, VT Trumper, CB Fry and KS Ranjitsinhji. Housed in a Frame Measuring 17 x 13 

inches overall. Good condition Est. £18 - 20 



 

 

243 - Cricket. A 12 x 8 inch Colour Photo Showing Yorkshire Legends including Ray Illingworth, Darren Gough, Brian Close, Geoff Boycott, Martin 

Motson, Craig White and others. Housed in a Frame Measuring 12 x 8.5 inches. Good condition Est. £10 - 12 

244 - Cricket. A Frame Containing Ten Cricketing Greats Black and White Cigarette Cards. Housed in a Frame Measuring 11 x 8 inches. Good condition 

Est. £12 - 14 

245 - Cricket. Tom Graveney Cricket Bio First Day Cover. Unsigned. British Stamp with 1st May 1998 Postmark. Housed in a Presentation Frame. Good 

condition Est. £6 - 8 

246 - Cricket. Colman's Mustard Advertising Print Showing WG Grace. Housed in a Frame Measuring 8 x 6 inches approx. Good condition Est. £6 - 8 

247 - Cricket. David Gower Signed Hambledon Cricket Club first Day Cover. British stamp with 1st May 1998 Postmark. Housed in a Frame. Good 

condition Est. £10 - 12 

248 - Cricket. Silber and Flemings Cricketing Goods Vintage Advertising Small Print. In Colour. Showing Bats and Stumps for Sale. Housed in a Frame 

Measuring 7 x 5 inches approx. Good condition Est. £8 - 10 

249 - Cricket. History of the Cricket Bat Informative Small Print. Housed in a Presentation Frame Measuring 9 x 7 inches approx. Good condition Est. £14 

- 16 

250 - Boxing Scott Quigg signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

251 - Horse Racing Peter Niven signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

252 - Football Alan Birchenall signed Leicester City vintage 12x8 colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

253 - Football Joe Lancaster signed vintage 12x8 inch black and white photo. Good condition Est. £4 - 6 

254 - Football Paul Robinson signed Tottenham Hotspur 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

255 - Football Jermaine Pennant signed Stoke City 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £4 - 6 

256 - Cricket Adam Hollioake signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for England in a One Day International. Good condition Est. £8 - 10 

257 - Marcus Trescothick signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while on One day international duty for England. Good condition Est. £8 - 10 

258 - Rugby Union Fran Cotton and Gordon Brown signed vintage Dinner menu Kirkby Lonsdale Rugby Union Football Club dated 7th February 1985. 

Good condition Est. £10 - 12 

259 - Tennis Virginia Wade signed Centenary of the British Tennis Association Benham FDC PM The Lawn Tennis Association 100th Anniversary 22nd 

March 1988 London W14. Good condition Est. £10 - 12 

260 - Football Tom Finney signed Centenary of The Football League Benham FDC PM Preston North End Football Club Preston, Lancashire 22nd March 

1988. Good condition Est. £10 - 12 

261 - Football George Graham signed Centenary of the Football League Benham FDC PM Record Holders Arsenal F.C Division One 19191988 22nd 

March 88 London N5. Good condition Est. £10 - 12 

262 - Football Bob Wilson signed Centenary of the Football League Benham FDC PM Record Holders Arsenal F.C Division One 19191988 22nd March 

88 London N5. Good condition Est. £10 - 12 

263 - Football Graeme Souness signed Centenary of the Football League Benham FDC PM Glasgow Philatelic Counter 22nd March 88. Good condition 

Est. £10 - 12 

264 - Athletics Sebastian Coe and Steve Ovett signed XIII Commonwealth Games Benham FDC PM Commonwealth Games 1986 Edinburgh 15 Jul 86. 

Good condition Est. £10 - 12 

265 - Athletics Roger Black signed 1992 Olympic Games Benham FDC Double PM 1992 Olympic Games Manchester 7 Apr 92. Good condition Est. £10 - 

12 

266 - Golf Greg Norman signed The British Open 1994 Turnberry Greg Norman Defending Champion Benham FDC Double PM The British Open 

Turnberry Ayrshire 5 July 1994. Good condition Est. £10 - 12 

267 - Cricket Kent Legends Colin Cowdrey, Godfrey Evans and Alan Knott multi signed Kent v Lancashire at Canterbury 1906 Benham FDC double PM A 

Tribute to the Glory of Lords from Kent C.C.C 2 August 1994 Canterbury. Good condition Est. £10 - 12 

268 - Cricket Tom Graveney signed Cricketing Links with Australia 1788 Australian Bicentenary 1988 Benham FDC PM Great Britain Cricketing Links 

200th Anniversary Australia 17881988. Good condition Est. £10 - 12 

269 - Cricket Legends multi signed Cricketing Links with Australia Benham FDC includes 15 signatures Denis Amis, David Lloyd, Ian Chappell, Fred 

Trueman, Trevor Bailey, Geoff Boycott, Dennis Lillee, Bill Lawry, Ray Illingworth, Tony Greig, Godfrey Evans, Bob Willis and Bob Taylor. PM Great Britain 

Cricketing Links 200th Anniversary Australia 17881988. Good condition Est. £30 - 40 

270 - Rugby Union Clive Woodward signed England Rugby World Champions 2003 Benham FDC PM Heathrow Airport Hounslow 25. No 03 SHC. Good 

condition Est. £10 - 14 

271 - Rugby Union Clive Woodward signed The Homecoming 8th December 2003 England Winners Rugby World Cup Final 22nd November 2003 PM 

Bristol 8 Dec 2003. Good condition Est. £10 - 14 

272 - Rugby Union Martin Johnson signed Autographed Editions FDC Triple PM Royal Mail London WC 22 Nov 03 and Cardiff Wales 1st Oct 1999. Good 

condition Est. £12 - 14 

273 - Rugby Union World cup Unsigned FDC double PM Rugby World Cup 18th Sept 2015 Twickenham London. Good condition Est. £6 - 8 

274 - Cricket Freddie Flintoff signed The Ashes are Home Again 2005 FDC Double Pm England Winners 2005 London SE11 6/10/05. Good condition 

Est. £8 - 12 

275 - Cricket Michael Vaughan signed The Ashes England Winners 2005 Royal Mail FDC Double PM First Day of Issue Royal Mail Tallents House 

Edinburgh 6.10.2005. Good condition Est. £8 - 12 

276 - Cricket The Ashes England Winners 2005 FDC Unsigned triple pm The Ashes Tour 2005 Fifth Test Match 8 Sept 2005 The Oval London SE11 and 

First Day of Issue London SE11 6.10.2005. Good condition Est. £6 - 8 

277 - Sailing Dame Ellen MacArthur round the world yachtswoman signed R.N.L.I FDC double pm Royal National Lifeboat Institution St Ives Cornwall 

13.03.08. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

278 - Motor Racing Nigel Mansell signed The Grand Prix Nigel Mansell World Champion 1992 Buckingham FDC Triple PM Nigel Mansell World 

Champion 1992 The Grand Prix 3 July 2007 Silverstone Northants. Good condition Est. £14 - 16 

279 - Motor Racing Stirling Moss signed Sir Stirling Moss wins the Grand Prix 1957 Buckingham FDC Double PM British Grand Prix Triumph in a British 

Car 50th Anniversary Stirling Moss Aintree 3 July 2007. Good condition Est. £10 - 12 

280 - Motor Racing Sir Jackie Stewart and Paul Stewart signed Silverstone 60 years of F1 FDC PM Silverstone 19502010 Sixty Years of Formula One. 

Good condition Est. £14 - 16 

281 - Motor Racing Damon Hill signed Silverstone 60 years of F1 FDC PM Silverstone 19502010 Sixty Years of Formula One. Good condition Est. £10 - 

12 

282 - Football Joe Corrigan and Bryan Robson signed 40th Anniversary of World Cup Victory 19662006 FDC Double PM 6 June 2006 Wembley Middx. 

Good condition Est. £10 - 12 

283 - Football International Goalkeepers Gordon Banks, Dave Beasant and Paul Jones signed 40th Anniversary of World Cup Victory 19662006 FDC 

Double PM 6 June 2006 Wembley Middx. Good condition Est. £10 - 12 

284 - Football Peter Shilton signed 6x4 inch Leyton Orient colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

285 - Football Alan Shearer signed 6x4 inch Umbro colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

286 - Football Terry Paine signed 5x4 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

287 - Football Ian Wright signed World Cup Willie 40th Anniversary 19662006 FDC Triple PM 40th Anniversary of World Cup winner as Wembley Middx 

6.06.06, World Cup Winners 30.07.2006 Wembley Middx and 40th Anniversary 19662006 The Greatest England Team. Good condition Est. £10 - 12 

288 - Football Tony Adams signed 40th Anniversary OF World Cup victory Internetstamps FDC triple PM 40th Anniversary of World Cup Winners 6.06.06 

Wembley Middx and England World Cup 2002 Korea Japan 12 Jun 02. Good condition Est. £10 - 12 

289 - Football Johan Cruyff signed World Cup 40th Anniversary 19662006 FDC Triple PM 40th Anniversary Wembley Middx 30th July 2006, 40th 

Anniversary 19662006 The Greatest England team and 40th Anniversary of World Cup Winners Wembley Middx 6.06.06. Good condition Est. £20 - 30 

290 - Football Ossie Ardiles signed World Cup Willie 40th Anniversary 19662006 FDC Triple PM 40th Anniversary World Cup Winners Wembley 6.06.06. 

Good condition Est. £16 - 18 

291 - Football Jimmy Greaves signed Football World Cup 2002 Internetstamps FDC Double PM World Cup 21 May 2002 Autographed Editions Wembley. 

Good condition Est. £18 - 20 

292 - Football Johnny Haynes signed World Cup 2002 Internetstamps FDC triple PM Football 2002 Wembley Middlesex 21.05.02. Good condition Est. 

£12 - 14 

293 - Football Matt Le Tissier and Terry Paine signed 40th Anniversary 19662006 Buckingham FDC Double PM 6 June 2006 Wembley Middx. Good 

condition Est. £16 - 18 

294 - Football Southampton vs Birmingham City 2003/4 season vintage programme 23/8/2003 signed inside by Kevin Phillips. Good condition Est. £8 - 

10 

295 - Football Southampton vs Wolverhampton Wanderers 2003/4 season programme 13/9/2003 signed inside by Chris Marsden. Good condition Est. £8 

- 10 

296 - Football Southampton vs Manchester United 2003/4 season programme 31/8/2003 multi signed includes Bobby Charlton, Rupert Lowe, Danny 

Higginbottom and Micky Adams. Good condition Est. £8 - 10 

297 - Football Saints the Glory Games hardback book signed by 1976 FA Cup Winning captain Peter Rodrigues. Good condition Est. £8 - 10 

298 - Football Charlie George signed 10x8 colour photo pictured celebrating with the FA cup with his Arsenal teammates. Good condition Est. £8 - 10 

299 - Olympics collection 17 covers 13 signed Best in the World Beijing Olympics 2008 FDC, s some great names include Bradley Wiggins, Geraint 

Thomas, Jamie Staff, Rebecca Adlington, Tim Brabants, Paul Goodison, Ben Ainslie, IAN Percy, Zac Purchase and Christine Ohuruogu. Good condition 

Est. £30 - 40 

300 - Rugby Union England 2003 World Cup 2oz silver commemorative coin with COA housed in blue display case. Good condition Est. £20 - 30 

301 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing P. Perrin Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

302 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing Lord Hawke Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

303 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing Len Braund. Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 16 

inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

304 - Cricket. Original Colour Lithograph Showing Tom Hayward. Published in 1905. Artist Albert Chevallier Tayler. Housed in a Frame Measuring 21 x 

16 inches overall. Good condition Est. £80 - 100 

305 - Cricket. Roy Perry Colour Cricket Print Titled the Closing Match. Housed in a Frame Measuring 32 x 20 inches overall. Good condition Est. £30 - 40 

306 - Cricket. Geoff Boycott and Artist Mike Stead Signed Geoff Boycott Black and White 438/850 Print. Published by Art Graphics. Good condition Est. 

£20 - 30 

307 - Cricket. Multi Signed Alan Fearnley Colour Print Titled Lords Cricket Ground. Signed in pencil by Alan Fearnley, Peter Willey, Mike Gatting, Geoff 

Boycott, David Gower, Bill Athey, David Bairstow, John Embrey, Chris Olds, Mike Hendrick, Robin Jackman and 2 others. Foxmarks Present. Housed in a 

Frame Measuring 32 x 27 inches overall. Good condition Est. £30 - 40 

308 - Cricket. Darren Lehman Signed 236th Roses Match, Yorkshire V Lancashire Scorecard Print Limited Edition 353/500. Housed in a Frame 

Measuring 23.5 x 19 inches. Good condition Est. £16 - 18 

309 - Cricket. Multi Signed Alan Fearnley Colour Print Titled Lords Cricket Ground. Signed in pencil by Alan Fearnley, Peter Willey, Mike Gatting, Geoff 

Boycott, David Gower, Bill Athey, David Bairstow, John Embrey, Chris Olds, Mike Hendrick, Robin Jackman and 2 others. Foxmarks Present. Housed in a 

Frame Measuring 32 x 27 inches overall. 256/850. Good condition Est. £30 - 40 

310 - Cricket. Roy Perry Colour Cricket Print Titled The Opening Match. Housed in a Frame Measuring 32 x 20 inches overall. Good condition Est. £18 - 

20 



 

 

311 - Cricket. Artist Laurence Josset Signed Print Titled A Cricket Match In Marylebone Fields 1740. Housed in a Frame Measuring 25 x 22 inches 

overall. Good condition Est. £18 - 20 

312 - Cricket. Original Painting of Geoff Boycott, By Denise John. Housed in a Frame Measuring 13.5 x 9.5. This Item Is from Geoff Boycott's Personal 

Collection. Boycott Signed on Reverse Backing of Frame. Good condition Est. £40 - 50 

313 - Cricket. Geoff Boycott Signed Colour Glossy Photo Showing Boycott in Action. Housed in a Presentation Frame Measuring 14 x 12 inches. Good 

condition Est. £18 - 20 

314 - Cricket. Artist Bill Kirby Signed 14/500 Colour Print Titled Adelphi Hotel, Sheffield. It was connected with the founding of three major sports teams: 

Yorkshire County Cricket Club (1863), Sheffield Wednesday (1867) and Sheffield United (1889). The Sheffield Football Association was also formed at 

the hotel. In 1854 a public meeting was held at the hotel where it was announced that a cricket ground would be built on Bramall Lane. This ground was 

later used to host Sheffield Wednesday matches and eventually became the permanent home of Sheffield United. Housed in a Frame Measuring 26 x 23 

inches overall. From Geoff Boycott's Personal Collection. Good condition Est. £20 - 30 

315 - Cricket. A Glassware Decanter from Geoff Boycott's Personal Collection that Was Presented to Him at Anglo American Sporting Club, Hotel 

Piccadilly, Manchester on October 24th, 1977. Stopper Included. Good condition Est. £30 - 40 

316 - Cricket. A Glass Flute Presented to Geoff Boycott from the NatWest Trophy Final at Lords Cricket Ground on 7th September 1996. From Boycott's 

Personal Collection. Good condition Est. £10 - 15 

317 - Cricket. A Glass Presented to Geoff Boycott for the Test Match Centenary England V Australia 18801980. Good condition Est. £40 - 50 

318 - Cricket. A Glass Presented to Geoff Boycott for Cricketer of The Month June 1985. From W.C.L.S. Good condition Est. £20 - 30 

319 - Cricket. A Glass Presented to Geoff Boycott For 100th Test Match Played at Lords Presented to Him in July 1981. Good condition Est. £30 - 40 

320 - Cricket. A Glass Presented to Geoff Boycott For 149 Centuries in 1985. From Boycott's Personal Collection. Good condition Est. £20 - 30 

321 - Cricket. Artist Jocelyn Galsworthy Signed 42 of 200 Colour Print Titled Ventnor Cricket Club 150th anniversary 2000. Housed in a Frame Measuring 

28.5 x 23 inches overall. Good condition Est. £20 - 30 

322 - Cricket. Artist Jocelyn Galsworthy Signed 14 of 300 Colour Print titled Newclose County Cricket Ground Grand Opening 27th July 2009. Housed in 

a Frame Measuring 30 x 23 inches overall. Good condition Est. £20 - 30 

323 - Cricket. Jack Russell MBE Signed Colour Print Titled New Road Worcester. To commemorate the Centenary of Worcestershire CCC at New Road 

18991999. Limited Edition 155 of 500. Housed in a Frame Measuring 27.5 x 23 inches overall. Good condition Est. £40 - 50 

324 - Cricket. 17 Signed Duncan Fearnley Cricket Bat. Signed by Len Hutton, David Bairstow, Martin Motson, Neil Hartley, Nigel Cowley, Don Wilson, 

Arnie Sidebottom, Godfrey Evans, Mark Nicholas, Trevor Jesty, Chris Smith and others. Handle Showing Signs of Age. Good condition Est. £30 - 40 

325 - Cricket. Geoff Boycott Signed inside His Old Vintage Slazenger Suitcase. From Boycott's Personal Collection. All Zips and buckles work. Good 

condition Est. £20 - 30 

326 - Boxing. Chris Eubank Sr Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

327 - Boxing. Sugar Ray Leonard Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 

328 - Boxing. Muhammad Ali Signed Signature Piece With 5 Black and White Glossy Photos Attached to A4 Blue Card. Good condition Est. £30 - 40 

329 - Rugby Legend Jonah Lomu Signed 10 x inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 

330 - Rugby World Cup Winning Captain Martin Johnson Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £10 - 12 

331 - Rugby. Dan Carter (New Zealand) Signed Signature Piece With 4 Colour Photos Attached to A4 Black Card. Good condition Est. £12 - 14 

332 - Rugby Legend Johnny Wilkinson signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £10 - 12 

333 - Rugby. Rory Underwood Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

334 - Rugby. J.P.R. Williams Signed 10 x 8 inch Black and White Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

335 - Rugby. Gavin Hastings Signed 12 x 8 inch Colour British Lions Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

336 - Rugby. Johnny Wilkinson Signed 10 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £12 - 14 

337 - Rugby. Mako Vunipola Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

338 - Rugby. Billy Vunipola Signed 12 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

339 - Rugby. George Ford Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

340 - Rugby. Johnny May Signed 12 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

341 - Rugby. Bill Beaumont Signed 12 x 8 inch Black and White Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

342 - Rugby. Willie John McBride Signed 12 x 8 inch Black and White Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

343 - Rugby. Rory Underwood Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

344 - Cycling. Bradley Wiggins Signed Signature Card with 5 Colour Photos Attached to A4 Black Card. Good condition Est. £10 - 12 

345 - Cycling. Chris Hoy Signed 12 x 8 inch Colour Photo Showing Cycling at Olympics in Athens in 2004. Good condition Est. £10 - 12 

346 - Cycling. Chris Hoy Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £10 - 12 

347 - Cycling. Jason Kenny Signed 10 x 8 inch Colour Photo Showing Gold Medal from Rio 2016. Good condition Est. £8 - 10 

348 - Cycling. Laura Kenny Signed 10 x 8 inch Colour Photo Showing Celebrations in Rio 2016. Good condition Est. £8 - 10 

349 - Cycling. Bradley Wiggins Signed 10 x 8 inch Colour Photo Showing Wiggins Wearing Yellow Jersey. Signed in blue ink. Good condition Est. £10 - 

12 

350 - Cycling. Lizzie Armistead Signed 12 x 8 inch Colour Photo Showing Armistead Cycling for Great Britain. Good condition Est. £8 - 10 

351 - Football England collection includes 8 signed colour photos names include James Ward Prowse, Conor Gallagher, Tyrick Mitchell, Marc Guehi, 

Kalvin Phillips, Callum Hudson Odoi, Harry Winks and David Platt. Good condition Est. £16 - 18 

352 - Football England collection includes 10 signed colour photo names include James Milner, Callum Wilson, Lewis Cook, Dwight McNeil, Jay 

Rodriguez, Aaron Lennon, Ben Gibson, Ryan Sessegnon, James Gomez and James Tarkowski. Good condition Est. £20 - 24 

353 - Football England collection includes 12 signed colour photos names include Jamie Redknapp, Wilfred Zaha, Sam Greenwood, Michael Keane, 

Tyias Browning, Brendan Galloway, Gareth Barry, Phil Jagielka, Tom Heaton, Jack Butland, Ryan Sessegnon and Theo Walcott. Good condition Est. £20 

- 24 



 

 

354 - Football England collection includes 10 signed colour photos names include Fikayo Tomori, Tyler Morton, Harry Winks, Tammy Abraham, Graham 

Taylor, Sol Campbell, Adam Lallana, Theo Walcott, David Nugent, Ryan Sessegnon and Demarai Gray. Good condition Est. £18 - 20 

355 - Football England collection includes 10 signed colour photos names include Tim Sherwood, Danny Drinkwater, Jack Cork, Michael Keane, Ross 

Barkley, Tom Davies, Jermaine Defoe, John Stones, Tom Cleverley and Aaron Lennon. Good condition Est. £18 - 20 

356 - Football Argentina collection includes 7 signed colour photos names include Gonzalo Higuain, Ezequel Lavezzi, Wril Lamala, Ramiro Funes Mori, 

Fabricio Coloccini, Marcos Rojo and Manuel Lanzini. Good condition Est. £12 - 14 

357 - Football Belgium collection includes 8 signed colour photos names include Vincent Kompany, Romelu Lukaku, Steven Defour, Nacer Chadli, Toby 

Alderweireld, Thomas Kaminski, Marouane Fellani and Branko Strupar. Good condition Est. £16 - 18 

358 - Football England collection includes 5 signed colour photos includes great names such as Danny Wellbeck, Michael Owen, Nick Pope, Dele Ali and 

Jamie Vardy. Good condition Est. £10 - 12 

359 - Football Republic of Ireland collection includes 11 signed colour photos names include Robbie Keane, Harry Arter, Michael Obafemi, Stuart Dallas, 

Darragh Lenihan, Josh Cullen, Michael Johnson, Robbie Brady, Jeff Hendrick, Jonathan Walters and James McCarthy. Good condition Est. £18 - 20 

360 - Football Netherlands collection includes 7 signed colour photos includes great names such as Bryan Roy, Wesley Hoedt, Winston Bogarde, Daley 

Blind, Justin Kluivert, Donny Van De Beek and Sven Botman. Good condition Est. £18 - 20 

361 - Football Germany collection includes 10 signed colour photos great names such as Andre Schurrle, Max Meyer, Robin Koch, Christian Ziege, 

Stefan Effenberg, Dietmar Hamann, Jens Jeremies, Stefan Klos, Markus Bbael and Per Mertesacker. Good condition Est. £20 - 24 

362 - Football Spain collection includes 7 signed colour photos some great names include Alvaro Morata, Roberto Salado, Marc Roca, Alvaro Negredo, 

Cesc Fabregas, Juan Mata and Jesus Navas. Good condition Est. £14 - 16 

363 - Football International collection includes 6 signed colour photos names include Radhi Jaidi, Mohammed Sissoko, Quinton Fortune, Muhammed 

Besic, Eric Aldo and John Mensah. Good condition Est. £12 - 14 

364 - Football Internationals collection includes 10 signed colour photos includes some good names such as Vincent Kompany, Christian Benteke, 

Marouanne Fellaini, Toby Alderweireld, Ezequeiel Lavezzi, Sebastian Haller, Roman Pavlyuchenkova, Tariq Lamptey, Ivica Ollic and Idrissa Gueye. 

Good condition Est. £18 - 20 

365 - Football collection includes 10 signed colour photos includes great names such as Asmir Bergovic, Adam Johnson, Callum Wilson, James 

Tarkowski, Cuca Martina, Chris Wood, Roman Pavlyuchenkova, Bryan Oviedo, Ante Rebic and Carlos Sanchez. Good condition Est. £18 - 20 

366 - Football collection includes 10 signed colour photos includes some great names such as Victor Wanyama, Patrik Berger, Vladimie Smicer, Henning 

Berg, Allan Neilsen, Vegard Heggem, Andy King, Hjalmar Ekdal, Anass Zaroury and Harry Wilson. Good condition Est. £18 - 20 

367 - Football collection includes 10 signed colour photos some great names include Samir Nasri, Manola Gabbiadini, Moise Keen, Ivan Perisic, Gelson 

Martins, Steven Defour, Toby Alderweireld, Davide Zappacosta, Kennedy and Douglas Costa. Good condition Est. £18 - 20 

368 - Football collection includes 12 signed colour photos some great names includes Cedric Soares, David Brooks, Ryan Fraser, Ben Bereten Diaz, 

Anass Zaroury, Wilfred Bony, Manuel Pellegrini, Nick Pope, Jeff Hendrick, Jonathan Walters, Andre Gray and Michael Keane. Good condition Est. £18 - 

20 

369 - Football collection includes 10 signed colour photos names include Peter Beardsley, Jan Paul Van Hecke, Nathan Tella, Ben Bereten Diaz, Anass 

Zaroury, Granit Xhaka, Phil Parkinson, Kalidou Koulibaly, Willian and Nicholas Pepe. Good condition Est. £18 - 20 

370 - Football collection includes 10 signed colour photos some good names includes Ben Bereten Diaz, Ismalla Sarr, Maxwell Cornet, Marteusz Klich, 

Oscar Estupinan, Mathias Jensen, Rasmus Kristensen, Brenden Aaronson, Tyler Adams and Tom Lawrence. Good condition Est. £18 - 20 

371 - Football collection includes 10 signed colour photos some great names includes Tyler Adams, Ben Bereton Diaz, Claudio Taffarel, Joao Palhinha, 

Martin Dahlin, Matheus Nunes, Thomas N'Kono, Marc Roca, Luis Sinisterra and Max Wober. Good condition Est. £18 - 20 

372 - Football collection includes 10 signed colour photos some good names includes Brenden Aaronson, Tyler Adams, Josh Cullen, Ljubinko Drulovic, 

Zlatko Zahovic, Luka Jovic, Yerry Mina. Sokratis Papastathopoulos, Asmir Bergovic and Christian Pulisic. Good condition Est. £18 - 20 

373 - Football collection includes 10 signed colour photos includes some great names such as Asmir Bergovic, Luther Blissett, Billy Sharp, Johan Berg 

Gudmundsson, Andrey Arshavin, Nikola Vlasic, Yannick Bolasie, Andriy Yarmalenko, Oscar Cardoza and Sam Vokes. Good condition Est. £18 - 20 

374 - Football collection includes 10 signed colour photos names include Ashley Williams, Ben Bereton Diaz, Joey Barton, Victor Wanyama, Oumar 

Niasse, Kolo Toure, Jefferson Lerma, Aleksandar Mitrovic, Edin Dzecko and Branislav Ivanovic. Good condition Est. £18 - 20 

375 - Football collection includes 10 signed colour photos some great names includes Alexander Kolarov, Martin Caceres, Dusan Tadic, Cenk Tosun, 

Maya Yoshida, Beni McCarthy, Yohan Cabaye, Joel Robles and Wilfred Zaha. Good condition Est. £18 - 20 

376 - Football collection includes 10 signed colour photos some great names include Asmir Bergovic, Andriy Yarmalenko, Marco Silva, Camara Diouf, 

Khalilou Fadiga, El Hadji Diouf, Joey Barton, Ashley Williams, Robbie Brady and Tom Davies. Good condition Est. £18 - 20 

377 - Football collection includes 9 signed colour photos includes some great names such as Riyad Mahrez, Georgios Samaras, Christian Eriksen, 

Xherden Shaqiri, Victor Baia, William Carvalho, Rui Patricio and Ruben Neves. Good condition Est. £16 - 18 

378 - Football CSKA Moscow collection two multi signed A4 sheets includes 23 signatures from the 2014/15 season. Good condition Est. £10 - 12 

379 - Football Collection includes 8 signed colour photos great name include Conor Gallagher, Eberechi Eze, Florent Malouda, Raul Jiminez, Junior 

Firpo, Joe Geldhart, Rodrigo and Illan Meslier. Good condition Est. £16 - 18 

380 - Football. Tyrone Mings (Aston Villa) Signed UK Small Replica Home Jersey. Signed on Reverse on His Squad Number. Original Tags Present. 

Good condition Est. £40 - 44 

381 - Football. Fabio Carvalho (Liverpool) Signed UK Size M Replica Home Jersey. Signed on Reverse Below Squad Number. Original Tags Present. 

Good condition Est. £40 - 44 

382 - Football. Fabinho (Liverpool) Signed Liverpool Size M Replica Away Jersey. Signed on Reverse on his Squad Number. Original Tags Present. 

Good condition Est. £40 - 44 

383 - Football. Dominic Calvert Lewin, Yerry Mina and Mason Holgate Signed Everton Home Replica Jersey Size M. Original Tags Present. Mina and 

Holgate on Front and Calvert Lewin Signed on Reverse on Squad Number. Good condition Est. £40 - 44 



 

 

384 - Football. Konstantinos Tsimikas (Liverpool) Signed Size M Replica Home Jersey. Signed on Reverse Below Squad Number. Original Tags Present. 

Good condition Est. £40 - 44 

385 - Football. Jürgen Klopp (Liverpool Manager) Signed Liverpool Size M Replica Away Jersey. Signed on Reverse Below Number 1. Original Tags 

Present. Good condition Est. £50 - 60 

386 - Football. Anthony Gordon, Yerry Mina and Abdoulaye Doucoure Signed Everton Home Replica Jersey Size M. Gordon Signed on Reverse, Others 

on Front. Original Tags Present. Good condition Est. £40 - 44 

387 - Football. Demari Gray (Everton) Signed Home Replica Jersey Size Small. Signed on His Squad Number. Original Tags Present. Good condition 

Est. £40 - 44 

388 - Football. James Tarkowski, Yerry Mina and Abdoulaye Doucoure Signed Everton Home Replica Jersey Size M. Tarkowski Signed on Reverse, 

others on front. Good condition Est. £40 - 44 

389 - Football Nat Lofthouse signed Bolton Wanderers FA Cup Winners 16x12 inch black and white montage print. Good condition Est. £10 - 14 

390 - Football Tom Finney signed Preston North End and England 16x12 inch black and white montage print. Good condition Est. £10 - 14 

391 - Football Alan Ball signed 16x12 inch colour print pictured during his playing days with Everton F.C. Good condition Est. £10 - 14 

392 - Football Teddy Sheringham signed 16x12 inch colour print pictured after scoring in the Champions League Final for Manchester United. Good 

condition Est. £8 - 10 

393 - Football Paul Merson signed 16x12 inch colour photo pictured celebrating during his playing days with Arsenal. Good condition Est. £8 - 10 

394 - Football Paul Merson signed 16x12 inch colour photo pictured celebrating during his playing days with Arsenal. Good condition Est. £8 - 10 

395 - Football Paul Gascoigne signed 16x12 inch colour print pictured celebrating while playing for England during the Italia 90 world cup finals. Good 

condition Est. £14 - 16 

396 - Football Paul Scholes 15x11 inch mounted signature piece includes signed album page colour photo and name plaque. Good condition Est. £10 - 

14 

397 - Football Legends Franz Beckenbauer and Johan Cruyff signed 12x8 black and white photo. Good condition Est. £80 - 120 

398 - Olympics Rio 2016 multi signed 12x8 colour photo 5 fantastic signatures includes Usain Bolt, Laura Kenny, Bradley Wiggins and Mo Farah. Good 

condition Est. £40 - 60 

399 - Golf Padraig Harrington signed 12x8 colour photo pictured with the Open Championship Claret Jug. Good condition Est. £10 - 14 

400 - Golf Padraig Harrington signed 12x8 colour photo pictured with the Open Championship Claret Jug. Good condition Est. £10 - 14 

401 - Football Geoff Hurst signed 16x12 colourised print pictured scoring his hat trick during the 1966 World Cup Final. Good condition Est. £20 - 30 

402 - Football Gordon Banks signed 16x12 colourised photo pictured making the iconic save from Pele's header during the 1970 World Cup Finals. Good 

condition Est. £20 - 30 

403 - Football Nobby Stiles signed 16x12 colour photo pictured with his Manchester United teammates celebrating after the 1968 European Cup Final. 

Good condition Est. £10 - 14 

404 - Football Manchester United 1968 European Cup winners multi signed colourised 16x12 photo 7 signatures such as Nobby Stiles, Tony Dunne, Pat 

Crerand, Alex Stepney, David Sadler, Bill Foulkes and John Aston. Good condition Est. £16 - 20 

405 - Football Pele signed Brazil 1958 World Cup Winners 18x12 colourised print pictured celebrating after the 1958 final. Good condition Est. £100 - 120 

406 - World Cup Winners George and Ben Cohen signed 23x17 Big Blue Tube print. Good condition Est. £14 - 16 

407 - USA Olympian Heroes 24x18 multi signed montage print includes 20 legendary signatures such as Mark Spitz, Bruce Jenner, Rob Mathias, Mike 

Powell, John Naber, Billy Mills plus many more great names. Good condition Est. £20 - 30 

408 - Snooker. Mark Williams Signed 23 x 16 inch Colour Big Blue Tube Print. Proof Copy. Signed in black ink. Good condition Est. £10 - 14 

409 - Football. Arsenal Legend Alan Smith Signed 23 x 16 inch Colour Big Blue Tube Print. Limited Edition 320/500. Signed in black ink. Good condition 

Est. £10 - 14 

410 - Football England 1966 world cup winners Jack Charlton and George Cohen signed 20x14 colour print pictured is iconic image shouldering Bobby 

Moore with the trophy after the final. Good condition Est. £20 - 24 

411 - Football Bobby Moncur signed Newcastle United 1969 Fairs Cup colour print pictured celebrating outside St James Park after victory in the final in 

1969. Good condition Est. £8 - 12 

412 - Football Ron Harris signed 16x12 black and white print pictured celebrating with the FA Cup with his Chelsea teammates. Good condition Est. £8 - 

12 

413 - Rugby League Paul Sculthorpe signed 18x14 big blue tube print picturing the St Helens and Great Britain legend celebrating after the 2004 

Challenge Cup Final. Good condition Est. £8 - 12 

414 - Football World Cup 1966 Hat Trick hero Geoff Hurst signed 18x12 colour photo. Good condition Est. £18 - 22 

415 - Football Joe Corrigan signed 16x12 inch colour photo pictured during his playing days with Manchester City. Good condition Est. £8 - 12 

416 - Football Jack Charlton and George Cohen signed 20x14 inch England World Cup Winning Team 1966 colour print. Good condition Est. £20 - 24 

417 - Football Carlos Alberto signed 16x12 inch black and white mounted photo. Good condition Est. £12 - 14 

418 - Boxing. Roy Jones Jr Signed 16x12 inch Colour Photo in silver ink. Rolled. Good condition Est. £8 - 10 

419 - Boxing. Ken Buchanan Signed 23 x 16 inch Black and White Big Blue Tube Print. Limited Edition 153/500. Signed in black ink. Good condition Est. 

£10 - 14 

420 - Football. Ian St John Signed 16 x 12 inch Black and White Photo. Signed in black ink. Rolled. Good condition Est. £8 - 10 

421 - Football Geoff Hurst and Martin Peters signed 20x16 inch colourised photo pictured celebrating during the 1966 world cup final. Good condition Est. 

£20 - 24 

422 - Football Martin Peters, Geoff Hurst and George Cohen signed 18x12 inch 1966 World Cup winners' photo pictured celebrating with their England 

team mates after the 1966 final. Good condition Est. £20 - 24 

423 - Tennis Jimmy Connors signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

424 - Tennis Bjorn Borg signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 



 

 

425 - Tennis Martina Navratilova signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

426 - Tennis Billie Jean King signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £18 - 20 

427 - Tennis Steffi Graf signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £18 - 20 

428 - Tennis Billie Jean King signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £18 - 20 

429 - Tennis Monica Seles signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 12 

430 - Tennis Maria Sharapova signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 14 

431 - Tennis Ken Rosewell signed 12x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

432 - Tennis Venus Williams signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £18 - 20 

433 - Tennis Tim Henman signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

434 - Tennis Novak Djokovic signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

435 - Tennis Tim Henman and Greg Rusedski signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 14 

436 - Tennis Martina Navratilova signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

437 - Tennis Bob Hewitt and Frew McMillan 12x8 signature piece includes two signed album pages and four photos attached to A4 sheet. Good condition 

Est. £10 - 12 

438 - Tennis Margaret Court signed 8x6 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 12 

439 - Tennis Evonne Cawley signed Australian Tennis Legend commemorative envelope. Good condition Est. £12 - 14 

440 - Golf Ian Poulter signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

441 - Golf Jim Furyk signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

442 - Golf Nick Faldo signed 9x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

443 - Golf Danny Willett signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

444 - Golf Nick Price signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

445 - Golf Miguel Angel Jimenez signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

446 - Golf Greg Norman signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

447 - Golf Bernhard Langer signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

448 - Golf Ernie Els signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

449 - Golf Jordan Spieth signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

450 - Golf Tom Lehman signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

451 - Golf Adam Scott signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

452 - Golf Martin Kaymer signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

453 - Golf Bubba Watson signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

454 - Golf Nick Faldo signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

455 - Golf Louis Oosthuizen signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

456 - Golf Justin Rose signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

457 - Golf Zach Johnson signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

458 - Golf Gary Player 12x8 inch signature piece includes signed album page and four colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £18 - 20 

459 - Golf Colin Montgomerie 12x8 inch signature piece includes signed album page and three colour photos attached. Good condition Est. £10 - 12 

460 - Motor Racing Lewis Hamilton signed 8x6 inch Mercedes Formula One colour photo. Good condition Est. £30 - 40 

461 - Tennis Rod Laver signed 6x4 black and white vintage photo. Good condition Est. £18 - 20 

462 - Cricket Ben Stokes signed 12x8 inch colour photo pictured while playing One Day International for England. Good condition Est. £12 - 14 

463 - Cricket Stuart Broad signed 12x8 inch colour photo pictured while playing Test match cricket for England. Good condition Est. £8 - 10 

464 - Cricket Steve Smith signed 12x8 inch colour photo pictured in the Ashes for Australia. Good condition Est. £8 - 10 

465 - Cricket Andrew Flintoff signed 10x8 inch colour photo pictured in action for England in one day international. Good condition Est. £8 - 10 

466 - Cricket Ricky Ponting signed 10x8 inch colour photo pictured in test match cricket for Australia. Good condition Est. £10 - 12 

467 - Cricket Ricky Ponting signed 12x8 inch colour photo pictured in test match cricket for Australia. Good condition Est. £10 - 12 

468 - Cricket Mike Gatting signed 10x7 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

469 - Cricket Graeme Hick signed 10x7 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

470 - Cricket David Gower signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

471 - Cricket Mitchell Johnson signed 12x8 inch colour photo pictured playing One Day International for Australia. Good condition Est. £8 - 10 

472 - Cricket Rahul Dravid signed 10x8 inch colour photo pictured in action for India in test match cricket. Good condition Est. £8 - 10 

473 - Cricket Ben Stokes signed 10x8 inch colour photo pictured playing Test match cricket for England. Good condition Est. £16 - 18 

474 - Cricket Jason Holder signed 12x8 inch colour photo pictured while captain of the West Indies One Day side. Good condition Est. £10 - 12 

475 - Cricket Graeme Smith signed 12x8 inch colour photo pictured in action for South Africa in test match cricket. Good condition Est. £10 - 12 

476 - Cricket Richard Hadlee signed 12x8 inch colour photo pictured in action for New Zealand in test match cricket. Good condition Est. £10 - 12 

477 - Cricket Harry Brook signed 12x8 inch colour photo pictured playing Test Match cricket for England. Good condition Est. £10 - 12 

478 - Cricket Mike Brearley signed 10x7 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £8 - 10 

479 - Cricket Wasim Akram signed 12x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

480 - Cricket Mushtaq Ahmed signed 12x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

481 - Cricket Andy Roberts signed 12x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

482 - Cricket Mike Proctor signed 9x7 inch colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

483 - Cricket Keith Stackpole signed 12x8 inch Cricketer colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

484 - Cricket Nasser Hussain signed 12x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

485 - Cricket Ian Chappell signed 10x8 inch vintage black and white magazine photo. Good condition Est. £8 - 10 

486 - Cricket Barry Richards signed 10x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £8 - 10 

487 - Cricket Rohan Kanhai signed 4x3 black and white magazine photo attached to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

488 - Cricket Sonny Ramadhin signed 5x2 black and white magazine photo attached to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

489 - Cricket Frank Tyson 12x8 inch signature piece includes signed album page and vintage black and white photo attached to A4 sheet. Good condition 

Est. £8 - 10 

490 - Football Gareth Bale signed 12x8 colour photo pictured in action for Real Madrid. Good condition Est. £10 - 12 

491 - Football Oleg Blokhin signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for the Soviet Union. Good condition Est. £8 - 10 

492 - Football John Greig and Billy McNeil signed Celtic v Rangers Old Firm Derby 12x8 inch black and white photo. Good condition Est. £12 - 14 

493 - Football Mick Channon signed 12x8 inch black and white photo pictured in action for England. Good condition Est. £8 - 10 

494 - Football Mark Lawrenson signed 12x8 colour photo pictured in action for The Republic of Ireland. Good condition Est. £8 - 10 

495 - Football Gerd Muller signed 12x8 inch black and white photo pictured while on international duty with West Germany. Good condition Est. £16 - 18 

496 - Football Xabi Alonso signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Spain. Good condition Est. £8 - 10 

497 - Football Jurgen Klinsmann signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Germany. Good condition Est. £14 - 16 

498 - Football Wayne Rooney signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 14 

499 - Football Uli Hoeness signed 10x8 inch colour photo pictured in action for West Germany. Good condition Est. £10 - 14 

500 - Athletics. Alastair and Johnny Brownlee Signed 12 x 8 inch Colour Cycling Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 

501 - Olympics. Nadia Comaneci Signed 9 x 6 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 

502 - Olympics. Sir Steve Redgrave Signed 10 x 8 inch Colour Photo Showing Gold Medal Celebrations in Sydney 2000. Good condition Est. £8 - 10 

503 - Athletics. Alastair and Johnny Brownlee Signed 12 x 8 inch Colour Cycling Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 

504 - Olympics. Steve Redgrave and Mathew Pinsent Signed 12 x 8 inch Photo Showing Gold Medallist from Atlanta in 1996. Good condition Est. £18 - 

20 

505 - Olympics. Torvill and Dean Signed 12 x 8 inch Silver Medallist Photo. Both Signed in black ink. Good condition Est. £18 - 20 

506 - Olympics. Rebecca Adlington Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £8 - 10 

507 - Olympics. Jason Kenny Signed 12 x 8 inch Colour Photo Showing Kenny Cycling at London 2012. Good condition Est. £10 - 12 

508 - Olympics. Laura Kenny (Formerly Trott) Signed 10 x 8 inch Colour Photo Showing Kenny at Rio 2016. Good condition Est. £10 - 12 

509 - Motor Racing. Carl Fogarty Signed 12 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

510 - Horse Racing. Jockey George Duffield Signed 12 x 8 inch colour glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

511 - Horse Racing. Paul Hanagan and Richard Hughes Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Both Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

512 - Horse Racing. Joseph O'Brien and Aiden O'Brien Signed 12 x 8 inch Colour Glossy Photo. Both Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

513 - Horse Racing. Richard Dunwoody MBE Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black biro. Good condition Est. £8 - 10 

514 - Horse Racing. Graham Lee and Ginger McCain Signed 10 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

515 - Horse Racing. Richard Hannon and Richard Hughes Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Both Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

516 - Horse Racing. Richard Dunwoody MBE Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

517 - Horse Racing. Frankie Dettori Signed 12 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

518 - Horse Racing. A.P. McCoy Signed 10 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

519 - Horse Racing. A.P. McCoy Signed 10 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

520 - Swimming. Dawn Fraser MBE Signed Signature Card with Black and White Photo Attached to Black Card. Good condition Est. £8 - 10 

521 - Tennis. Björn Borg Signed Autograph Card with Colour Photos Attached to A4 Black Card. Good condition Est. £18 - 20 

522 - Golf. Tom Watson Signed Signature Piece with Colour Glossy Photos Attached to Green Card. Good condition Est. £12 - 14 

523 - Tennis. Roger Federer Signed Signature Card With 6 x 4 inch Glossy Photo Attached to Pink Card. Good condition Est. £20 - 30 

524 - Rugby. Billy Boston MBE Signed Signature Piece with Small Black and White Photo Attached to Blue Card. Good condition Est. £8 - 10 

525 - Tennis. Fred Perry Signed Vintage Signature Cutting with Photo of Perry Attached to Blue Card. Good condition Est. £18 - 20 

526 - Cricket. Alastair Cook Signed 12 x 8 inch Colour Glossy Photo Showing Cook Kissing the Ashes after 2013 Win. Good condition Est. £8 - 10 

527 - Cricket. Nathan Lyon Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

528 - Cricket. Jason Gillespie Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

529 - Cricket. Steve Waugh Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £10 - 12 

530 - Cricket. Jacques Kallis Signed 10 x 8 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £10 - 12 

531 - Cricket. Vivian Richards Signed 10 x 8 inch Colour in Action Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £14 - 16 

532 - Cricket. Darren Gough Signed 12 x 8 inch Colour Photo Showing Gough Bowling. Good condition Est. £8 - 10 

533 - Cricket. Waqar Younis Signed 10 x 7 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

534 - Cricket. Len Hutton Signed 10 x 8 inch Black and White Original Press Photo. Signed in blue biro. Good condition Est. £12 - 14 

535 - Cricket. Brian Close Signed 10 x 8 inch Black and White Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

536 - Cricket. Alex Hales Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

537 - Cricket. Harry Brook Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £10 - 12 

538 - Cricket. Alf Valentine Signed 10 x 5.5 Inch Black and White Photo. Signed in black biro. Good condition Est. £10 - 12 

539 - Cricket. Bobby Simpson Signed 10 x 8 inch Black and White Press Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £10 - 12 

540 - Cricket. Alec Stewart Signed 10 x 8 inch Colour Press Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

541 - Cricket. Andrew Strauss Signed 12 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

542 - Cricket. Ben Stokes Signed Autograph Card With 3 Colour Glossy Photos Attached to A4 Black Card. Signed in black ink. Good condition Est. £14 - 

16 



 

 

543 - Cricket. Clive Rice, Graham Pollock, Ali Bacher and Geoff Humpage Signed 3rd Test South Africa Vs SAB English XI March 1982 First Day Cover. 

South African Stamp with 26/3/82 Postmark. Good condition Est. £20 - 30 

544 - Cricket. Kevin Pietersen Signed Adidas 8 x 4 inch Promo Card. Good condition Est. £8 - 10 

545 - Cricket. Alvin Kallicharran Signed Signature Card with Glossy Photo Attached to Black Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition Est. 

£10 - 12 

546 - Cricket. Abdul Quadir Signed Autograph Card with Black and White Photo Attached to Black Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition 

Est. £10 - 12 

547 - Cricket. Freddie Flintoff Signed Autograph Card with Colour Photo Attached to Green Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition Est. £10 

- 12 

548 - Cricket. Frank Tyson Signed Autograph Card with Black and White Photo Attached to Black Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition 

Est. £10 - 12 

549 - Cricket. Seymour Nurse Signed Signature Cutting with Black and White Photo Attached to White Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good 

condition Est. £10 - 12 

550 - Cricket. Mike Proctor Signed Autograph Card With colour Photo Attached to Blue Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition Est. £10 - 12 

551 - Cricket. Greg Chappell Signed Autograph Card with Colour Glossy Photo Attached to Blue Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition 

Est. £10 - 12 

552 - Cricket. Mervin Hughes Signed Autograph Card with Colour Glossy Photo Attached to Blue Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition 

Est. £10 - 12 

553 - Cricket. Eddie Barlow Signed Autograph Card with Black and White Photo Attached to Blue Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good condition 

Est. £10 - 12 

554 - Cricket. Brian Statham CBE Signed Autograph Card with Black and White Photo attached to Light Blue Card. Measures 8 x 6 inches approx. Good 

condition Est. £10 - 12 

555 - Cricket. Steve Waugh Signed Autograph Card with Colour Photo attached to 8 x 6 inch Blue Card. Good condition Est. £12 - 14 

556 - Cricket. Ian Chappell Signed Autograph Card with Black and White Photo Attached to 8 x 6 inch Blue Card. Good condition Est. £8 - 10 

557 - Cricket. Everton Weeks Signed Autograph Card with Two Black and White Photo Attached to 8 x 6 inch White Card. Good condition Est. £14 - 16 

558 - Cricket. Basil D'Oliveria Signed Autograph Piece with Black and White Photo Attached to 8 x 6 inch Blue Card. Good condition Est. £18 - 20 

559 - Cricket. Godfrey Evans Signed Signature Piece with Colour Photo attached to 8 x 6 inch Green Card. Good condition Est. £10 - 12 

560 - Cricket. Sunil Gavaskar Signed Autograph Piece With two Black and White Glossy Photos Attached to 8 x 6 inch Black Card. Good condition Est. 

£10 - 12 

561 - Cricket. Sonny Ramadhin Signed Signature Piece with Black and White Glossy Photo Attached to 8 x 6 inch Black Card. Good condition Est. £10 - 

12 

562 - Cycling. Eddy Merckx Signed 7 x 5 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 24 

563 - Cricket. Bobby Simpson Signed 8 x 6 inch Magazine Cutting. Signed in blue ink. Good condition Est. £6 - 8 

564 - Cricket. Merv Hughes Signed Magazine Cutting Image Attached to 5 x 4 inch White Card. Good condition Est. £6 - 8 

565 - Cricket. Imran Khan Signed 6 x 4 inch Black and White Glossy Photo. Signed in Silver Ink. Good condition Est. £18 - 20 

566 - Cricket. David Gower Signed 9.5 x 5 inch Magazine Page. Signed in black ink. Good condition Est. £6 - 8 

567 - Cricket. Anil Kumble Signed 9 x 5 inches approx Magazine Page. Signed in black marker. Good condition Est. £6 - 8 

568 - Cricket. Richie Benaud OBE signed 6 x 4 inch Colour Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £18 - 20 

569 - Cricket. Derek Underwood, Tony Greig and John Snow Signed 6 x 4.5 inch Black and White Team Image Cut Out of a Magazine. Good condition 

Est. £8 - 10 

570 - Cricket. Wasim Akram Signed 12 x 8 inch Colour Magazine Page. Signed in blue biro. Good condition Est. £8 - 10 

571 - Sport. Dwight Yorke and Brian Lara Signed Magazine Page in Black ink. 12 x 8 inches. Good condition Est. £10 - 12 

572 - Cricket. Alec Stewart Signed 12 x 8 inch Colour Magazine Page. Signed in black ink. Good condition Est. £6 - 8 

573 - Cricket. Saqlain Mushtaq Signed 12 x 8 inch Colour Magazine Page. Signed in blue ink. Good condition Est. £6 - 8 

574 - Rugby. Collection of Four 6 x 4 inch Colour British Lions Photos Signed by George North, Kyle Sinkler, Owen Farrell and Mako Vunipola. Good 

condition Est. £12 - 14 

575 - Athletics. Mary Decker and Zola Budd Signed The Fall, Sky Atlantic Movie Advertising Poster. Housed in a Frame Measuring 39 x 29 inches 

approx. Good condition Est. £100 - 150 

576 - Football. Ray Wilson and Roger Hunt Signed 12 x 8 inch Black and White Glossy Photo. Both Signed in black ink. Good condition Est. £16 - 18 

577 - Football. Roger Byrne (Man Utd) Signed 10 x 7 inch Colour Magazine Page. Signed in blue ink. Good condition Est. £18 - 20 

578 - Football. Denis Law Signed on Reverse of Charles Buchan's Football Monthly Dated February 1961. Good condition Est. £8 - 10 

579 - Football. Bobby Robson Signed Charles Buchan's Football Monthly Dated December 1958. Good condition Est. £8 - 10 

580 - Football. Howard Kendall Signed 12 x 8 inch Black and White Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

581 - Football. Jimmy McIlroy Signed 12 x 8 inch Black and White Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

582 - Football. Jack Charlton Signed Autograph Card With 5 Colour Photos Attached to A4 Black Card. Good condition Est. £8 - 10 

583 - Football. Karl Heinz Rummenigge Signed Autograph Card with Colour Photo Attached to 8 x 6 inch Blue Card. Good condition Est. £8 - 10 

584 - Football. Andriy Shevchenko Signed Autograph Card with Colour Photo attached to 8 x 6 inch Yellow Card. Good condition Est. £8 - 10 

585 - Football. Martin O'Neill Signed Ireland Colour 12 x 8 inch Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

586 - Football. Michael Owen Signed 12 x 8 inch Colour Man Utd Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

587 - Football. Ricky Villa and Ossie Ardiles Signed 10 x 8 inch Colour Tottenham Hotspurs Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £16 - 20 

588 - Football. 10 Signed 10 x 8 inch Colour Liverpool Photo. Signed by Roger Hunt, Gerry Byrne, Ron Yates, Tommy Smith, Ian Callaghan and others. 

All Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

589 - Football. Nat Lofthouse Signed 10 x 8 inch Black and White Glossy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

590 - Football. Gary Lineker Signed 12 x 8 inch Colour Barcelona FC Magazine Page. Good condition Est. £8 - 10 

591 - Football. Dave McKay (Tottenham) Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

592 - Football. Samuel Eto Signed Autograph Card with Colour Photo Attached to 8 x 6 inch Yellow Card. Good condition Est. £8 - 10 

593 - Football. Stan Bowles (England) Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in Black Ink. Good condition Est. £8 - 10 

594 - Football. Howard Kendall and Colin Harvey Signed 12 x 8 inch Black and White Glossy Photo. Both Signed in Black ink. Good condition Est. £8 - 10 

595 - Football. Harry Redknapp Signed 10 x 8 inch Black and White Young Redknapp Press Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £8 - 10 

596 - Football. Franco Baresi (AC Milan) Signed 12 x 8 inch Colour AC Milan Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

597 - Football. Gil Merrick (Wales) Signed 12 x 8 inch Black and White Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £8 - 10 

598 - Football. Willie Stevenson Signed 10 x 8 inch Black and White Liverpool FC Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £8 - 10 

599 - Golf. Georgia Hall Signed 12 x 8 inch Colour Photo, Mounted Professionally With 2 Unsigned Colour Photos Included. Measures 20 x 14 inches 

overall. Good condition Est. £10 - 14 

600 - Golf Francesco Molinari 20x16 mounted signature piece includes signed white card and 6 unsigned colour photos pictured winning the Open 

Championship. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

                                                   Wednesday 14th June 10am 


